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ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ – Αριστερή Ριζοσπαστική Κίνηση στην Νέα Ιωνία

Την Πέμπτη 5 Οκτώβρη είχε προγραμματιστεί στο συνεδριακό κέντρο Νέας Ιωνίας μία εκδήλωση στην
οποία είχαν προσκαλεστεί μεταξύ άλλων να μιλήσουν η πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, Κα Φώφη Γεννηματά και ο
πρόεδρος της ΓΣΕΕ κ. Γιάννης Παναγόπουλος, με θέμα την «Αξιοπρεπή Εργασία».

Είχε προγραμματιστεί λοιπόν να γίνει μία εκδήλωση όπου από την μία μεριά ένα μέρος του πολιτικού
προσωπικού που, μαζί με τα υπόλοιπα αστικά κόμματα, ψήφισε και θα ψηφίζει (για την σωτηρία μας
πάντα) όλα τα μνημονιακά μέτρα εξαθλίωσης των εργαζομένων και επιβολής της εργασιακής ζούγκλας
στους χώρους εργασίας, και από την άλλη τα παραδείγματα του ξεπουλημένου – εργοδοτικού
συνδικαλισμού της ΓΣΕΕ (ή καλύτερα Yes–EE) και του Εργατικού Κέντρου Αθήνας.

Της ΓΣΕΕ που πρώτη εφάρμοσε εδώ και χρόνια την μερική απασχόληση, που έκανε τρία ολόκληρα
χρόνια να καταλάβει πως καταργούσαν την κυριακάτικη αργία για εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενους,
που συμφώνησε με όλες τις κυβερνήσεις για τις μειώσεις των μισθών, που στήριξε την επισφαλή εργασία
και τον κατάπτυστο υποκατώτατο μισθό για τους νέους εργαζόμενους, το ξεπούλημα των κοινωνικών
αγαθών, που μας καλούσε να ψηφίσουμε ΝΑΙ στα νέα μέτρα και μνημόνια… και τόσα άλλα, για να μιλήσει
τώρα για το «δικαίωμα στην εργασία».

Το μέλος του Εργατικού Κέντρου Αθήνας που (ας πάρουμε ένα πρόσφατο παράδειγμα) πήρε σαφή θέση
υπέρ του εργοδοτικού σωματείου της «Ελληνικός Χρυσός» στον «δίκαιο αγώνα τους» και καλούσε για
συμπαράσταση των εργαζομένων έξω από το υπουργείο Περιβάλλοντος. Έναν «δίκαιο αγώνα» που ως
μόνο στόχο είχε (όπως και τις προηγούμενες 2 φορές) την άσκηση πίεσης προς το υπουργείο, ώστε να
εκδώσει όσο το δυνατόν γρηγορότερα τις τρείς άδειες λειτουργίας της Eldorado για τα ορυχεία,
αδιαφορώντας παντελώς για την περιβαλλοντολογική και οικολογική καταστροφή της περιοχής όσο και
για την οικονομική καταστροφή των υπολοίπων κατοίκων της Χαλκιδικής. Τα κέρδη των αφεντικών να
είναι εξασφαλισμένα. Για τις διώξεις εκατοντάδων αγωνιστών, τις συλλήψεις και τα δακρυγόνα στους
κατοίκους της Χαλκιδικής (εργαζόμενων, αγροτών, νεολαίων) φυσικά ούτε η ΓΣΕΕ, ούτε το ΕΚΑ, ούτε τα
συστημικά κόμματα δεν έβγαλαν μια ανακοίνωση, δεν είπαν λέξη!

Οι άνθρωποι αυτοί ουδεμία σχέση έχουν ούτε με την εργασία και τον κόσμο της εργασίας, ούτε
φυσικά και με την αξιοπρέπεια.

Αν λοιπόν όλοι αυτοί κόπτονται (που σιγά μην κόπτονται) για την αξιοπρεπή εργασία ας ξεκινήσουν με την
πλήρη κατάργηση της μερικής απασχόλησης, την μείωση των ορίων συνταξιοδότησης, την μείωση των
ωρών και του χρόνου εργασίας χωρίς μείωση του μισθού, ώστε να δημιουργηθούν δεκάδες χιλιάδες
θέσεις εργασίας για όλους τους άνεργους της χώρας και να σταματήσουν να είναι ο dealer ή ο ικέτης
«επενδύσεων», ο εγγυητής των κερδών των επιχειρηματικών ομίλων και ο εκφραστής των συμφερόντων
της εργοδοσίας.

ΓΙΑ ΕΝΑ ΜΑΧΗΤΙΚΟ, ΤΑΞΙΚΟ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ
ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΙΣ ΥΠΟΤΑΓΜΕΝΕΣ – ΞΕΠΟΥΛΗΜΕΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΗΓΕΣΙΕΣ
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΩΝ ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ, ΤΩΝ ΔΑΝΕΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ
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ΥΓ. Προφανώς οι διοργανωτές της εκδήλωσης έχουν δικαίωμα να κάνουν εκδηλώσεις με θέμα την
διαδικασία επιλογής επικεφαλής στο χώρο της “δημοκρατικής – σοσιαλιστικής αριστεράς”. Άλλωστε αυτό
ήταν από την αρχή το ζητούμενο και ο σκοπός της εκδήλωσης. Και, αν και γενικά συμφωνούμε με το
δικαίωμα αυτοπροσδιορισμού του καθενός, δεν μπορούμε να μην σχολιάσουμε ότι ούτε Αριστεροί είστε,
ούτε και Σοσιαλιστές.
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